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EXERCICEI :(3pts)

A

Dans la figure ci-dessus ABFG est un parallélogramme direct tel que (E, E) = %(27[) .

CDEF est un parallélogramme direct tel que (F—G, F—C) = %(27r) .

1) Construire le point H tel que AG = AH et (E, E) = 13%(27[) .
2) a) Déterminer une mesure principale de 1’angle orienté (E, D—E) .
b) En déduire que (AH) et (DE) sont parall¢les.

EXERCICE2 :(3pts)

x> +x+2

Soit f la fonction définie par f(x)= —;
2x" +3x+1

sl x € R\{—%,—l} etf(-1)=-3.

1) Montrer que f est continue en -1.
2) Calculer lim f(x) et lim f(x).Interpréter le résultat graphiquement.
1

xH(-2) x50

3) Calculer lim f(x) etlim f(x). Interpréter le résultat graphiquement.

X—>+0 X—>—00

EXERCICE3 :(5pts)

Soit ABCD un carré direct de coté a et DCE un triangle équilatéral direct.

1) Calculer DC.DE en fonction de a.
2) a)Déterminer une mesure principale de 1’angle orienté (Eal, ﬁ]).

N

b) Calculer DADE . (On donne coss?” = —7) .

2
3) a)En déduire que DB.DE = % (1- NE) ), puis calculer BE.

b) Calculer (ﬁ?,ﬁ) . En déduire cos Z—Z
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4) Soit H le projeté orthogonale de E sur (BD) .calculer BH en fonction de a.

EXERCICE4 :(2pts)

Soit a et b deux entier naturels non nuls .on note d leur P.G.C.D.

Montrer que (a +2b) * (2a+b)=d ou (a+2b) " (2a+b)=3d.

EXERCICES :(4pts)
1)a) Vérifier que le couple (4,5) est une solution de I’équation (E) : 7x-5y=3.
b) Résoudre dans N xN 1’équation (E).
2)Onposea=5n+4etb=7n+5avecn €N etd=a"b.
a) Montrer que d e {1,3} .

b) pour quelles valeurs de n, d = 3.

EXERCICES® :(3pts)
Répondre par vrai ou faux en justifiant la réponse :

1) Soit a et b deux entiers naturels non nuls et p premier.
Si p divise a.b alors p divise soit a, soit b.

2) siadivisebet P.G.C.D (b,c)=1 alors P.G.C.D (a,c)=1.
3) Si M est un point de la droite (AB) alors nécessairement (MA, AB) = 0(27)
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